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Відгук

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів«Інженерія 

програмного забезпечення» за спеціальністю 

121 «Інженерія програмного забезпечення» в 

Івано-Франківському національному технічному університеті нафги і

газу

О світньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» за 

спеціальністю 121 «інженерія програмного забезпечення»має постійну потребу в 

підготовці фахівців цієї спеціальності. В даній освітній програмі визначені 

компетентності та програмні результати навчання з врахування практичних завдань. 

ОПП враховує сучасні тренди поширення інформаційних технологій, стандарти, 

принципи і методи технології інженерії програмного забезпечення.

Зміст ОПП має чітку структуру з поділом на такі компоненти, як навчальні 

дисципліни, практики, дипломна робота. Перелік навчальних дисциплін загалом 

відповідає сучасним тенденціям розробки. Зокрема навчальні дисципліни 

угруповано за блоками загальної та фахової підготовки, а також ОПП включає блоки 

вибіркових дисциплін, що дозволяє здобувачам будувати індивідуальну траєкторію 

навчання. Зокрема, потрібно зазначити, що ОПП містить предмети по сучасних 

напрямках розробки програмного продукту. За кожною дисципліною передбачено 

обов’язковий контроль знань.

Враховуючи потреби ринку ІТ, майбутні фахівці оволодіють актуальними 

методологіями з проектування, розробки і тестування та супроводу програмного 

забезпечення.
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Зміст, структура та компоненти освітньої програми за спеціальністю 121 

«Інженерія програмного забезпечення» відповідають вимогам МОН України 

підготовки фахівців за спеціальністю 121, щодо провадження освітньої діяльності, 

дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахівців ІТ-галузі.

Не викликає сумнівів, що реалізація даної програми сприятиме формуванню у 

випускників здатності розв’язувати комплексні завдання в ІТ-галузі. Компоненти і 

результати навчання, зазначенні в освітньо-професійні програмі у повному обсязі 

відображають здатність майбутнього фахівця до працевлаштування за здобутим 

фахом.
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